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Esta es una desviación de le la maravillosa antena  Doble Bazooka. es una antena vertical  que requiere un mínimo de soporte 
el elemento vertical sigue siendo de un 1/4 de onda asi que el centro de del punto de alimentación se encuentra con la bien conocida formula  460 / Frequency en Mhz luego dividida entre  2. esto te dará el largo total del elemento vertical. 

Ahora el coaxial vertical parte  "A" usa la formula 325 / Frequency en Mhz divida entre  2.  luego se agregan 4 pulgadas para atar los radiales y el conductor central en la parte de abajo con el cobre de la línea de alimentación. 

La porción vertical de la punta  "C", tome su 460 / Frequency en Mhz menos el largo de B (325 / Freq) y dividida entre  2. ese será el largo del alambre agregado a la punta de la vertical.  

Para los radiales use la formula  460 / Frequency en Mhz  y dividida entre 2   y multiplicada por  1.05. esto dará el largo total de de sus radiales de tierra.  Esta antena requiere un mínimo de radiales pero entre mas le agregue mejorara la señal de su antena omnidireccional. 

Vertical Total (A + C) = 460 / Freq en Mhz dividida entre  2 
A =Vertical Coax = 325 / Freq en Mhz dividida entre  2 + 4 inches (para atar los raidale en la parte baja) 
B = 325 / Freq en Mhz 
C = alambre en la parte de arriba = 460 / Freq – (325 / Freq) y dividida entre  2 
Radiales = 460 / Freq en Mhz dividida 2 X 1.05 

 


Nota: 
"A" es Coax RG-58 ó RG-8x 
"C" y los "Radiales" son alambres de cobre aislados calibre 12 o 14.  
puede usar un tubo de PVC de  1/2 pulgada con tapa  
3 o mas Radiales se recomiendan pero con 2 funciona bien  


11M DIMENSIONES 
 Soy malon para los números espero  las conversiones de pulgadas a centímetros estén bien se puede usar el cable coaxial corrido en lugar de el alambre de cobre en la punta.

A = 325 / 27.500 = 11.818' X .5 = 5.909' = 5' 10.907" = 
5' 10 29/32" + 4" = 6' 2 29/32" 
72.907" = 1.851m 
B = 325 / 27.500 = 11.818' = 11' 9.8159" = 8' 9 13/16" 
141.816" = 3.602m 
C = 460 / 27.500 = 16.727' - 11.818' = 4.909' X .5 = 2.454' = 
2' 5.448" = 2' 5 29/64" 
29.448" = 0.7479m 

Radiales 
Radiales = 460 / 27.500 = 16.727' X .5 = 8.363 X 1.05 = 8.781' = 8' 9.372" = 8' 9 3/8" 
105.372" = 2.676m
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